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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 

DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JUQUITIBA-CACS 

FUNDEB 

 

ATA 

Data: 23/04/2024 
Local: Secretaria Municipal de Educação e Cultura – Rua 

Eduardo Roberto Daher, nº 47, Centro de Juquitiba, SP 

(X) Reunião de Posse dos novos Membros do CACS FUNDEB                         

Ata da Reunião de Posse dos novos Membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação de Juquitiba-CACS FUNDEB 

 

Assuntos da Pauta:  
 

1- Posse dos novos Membros para compor o CACS FUNDEB, nos termos da Lei nº 2.156/2021, que 

dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 

Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação de 

Juquitiba-CACS FUNDEB. 

 

Reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo 

de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação de 

Juquitiba-CACS FUNDEB para a respectiva posse. Participaram os representantes indicados pelos 

respectivos setores e nomeados através do Decreto nº 22/2024 conforme segue: 

            

Representantes do Poder Executivo da Secretaria Municipal de Educação 

Fabiana Mello de Paula Nunes – Titular 

Alaídes Antônio Rodrigues da Silva – Suplente 

 

Roberta Aparecida de Souza Diniz – Titular 

Claudiana Nogueira Soares - Suplente 

 

Representantes dos professores da educação básica pública municipal 

Fabiana Pereira Godinho - Titular 

Maria Aparecida de Lima Alves Nogueira - Suplente 

 

Representantes dos diretores das escolas básicas públicas municipais 

Liberty Gabriel da Silva Lima – Titular 

Marcelo Junior da Silva Camargo – Suplente 

 

Representantes dos Servidores técnico-administrativos das escolas básicas públicas 

municipais  

Rodrigo da Costa Teixeira – Titular 

Irani Rita Xavier Berchior - Suplente 
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Representantes dos pais/responsáveis de alunos da educação básica pública municipal 

Simone de Lima – Titular 

Robson Reis Ramos – Suplente 

 

Francielle Caroline Sillig da Cruz – Titular 

Bruna Gomes dos Santos Aguiar - Suplente 

 

Representante do Conselho Municipal de Educação 

Solange da Silva Pinto – Titular 

Vitor Derik Barreto Fiatchowscki – Suplente 

 

Representante do Conselho Tutelar 

André Berchior – Titular 

Graziele Railaine de Camargo Mota – Suplente 

 

Representante da Organização da Sociedade Civil 

Juscelina Guerra Soares de Godoi – Titular 

Rogério de Souza Ramos - Suplente 

 

A reunião iniciou com a fala de boas-vindas aos representantes, agradecimentos da presença 

de todos e apresentação de cada um. Em seguida foram esclarecidos assuntos sobre a atuação dos 

membros, as competências, a necessidade da reorganização do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação de Juquitiba-CACS FUNDEB, sobre as reuniões 

ordinárias e extraordinárias e composição de membros para o novo mandato. Nada mais havendo a 

tratar na reunião foram feitas as considerações finais e encerrada a presente ata que segue com a 

assinatura de todos que acharem de acordo. Juquitiba, 23 de abril 2024. 

  
 

 

Membros presentes, em 23/04/2024. 

 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do CACS 

FUNDEB, na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 

 


